



## KAPSULAT TOTAL ENERGY 35500154



---

### PËRSHKRIM

---

Total Energy është një suplement ushqimor i menduar dhe formuluar për mirëqenien psiko-fizike me përbërësit e tij kryesorë MACA, DAMIANA, GANODERMA dhe GUARANA.

Maca është një bimë vendase në Ande dhe rrënja e saj është e pasur me karbohidrate, proteina, kalcium, hekur, selen dhe zink dhe ka një vlerë të jashtëzakonshme ushqyese, përdoret për vetitë e saj adaptogjenike, imunostimuluese dhe afrodisiake.

Damiana është një bimë që përdoret tradicionalisht si tonik dhe stimulues neuromuskular dhe si afrodisiak.

Komponentët aktivë janë vajrat esenciale, glikozidet, rezinat, acidet yndyrore, taninet dhe polisakaridet.

Veprimi tonik stimulues mund të ndihmojë në rastet e lodhjes fizike dhe mendore, stresit dhe ankthit.

Ganoderma mund të ndihmojë në parandalimin e ndryshimeve metabolike, në rregullimin e sistemit imunitar, në reduktimin e alergjive dhe intolerancave dhe gjithashtu si një adaptogjen.

Guarana përmban guaraninë analoge të kafeinës (kafe jeshile).

Katekolaminat nxisin rritjen e metabolizmit të trupit, rrahjet e zemrës dhe ritmin e frymëmarrjes.

Në sport, është e dobishme në përmirësimin e qëndrueshmërisë psiko-fizike.

Energjia totale me formulimet e saj si në ampula ashtu edhe në kapsula mund të ndihmojë atletin në aktivitetin neuromuskular dhe stresin psiko-fizik, veprimi adaptogjenik gjithashtu mund të jetë i dobishëm për të përballuar stresin dhe lodhjen në jetën e përditshme.

---

## INDIKATIONET

---

Guarana: Tonik për lodhjen fizike dhe mendore. Ndihmon në stimulimin e metabolizmit dhe metabolizmit të lipideve. Ekuilibri normal i peshës trupore. Kafe jeshile: veprim tonik dhe mbështetës metabolik. Antioksidant. Ganoderma: mbrojtje natyrale e organizmit. Damiana: Tonik (lodhje fizike, mendore). Rregullsia e lëvizshmërisë intestinale. Funkcion tretës. Kullimi i lëngjeve të trupit dhe funksionimi i traktit urinar. Maca: Tonik-adaptogjen. Tonik (lodhje fizike, mendore). Veprim tonik dhe mbështetës metabolik

---

## PËRBËRËSIT

---

Guaranà (Paullinia cupana Kunth) fara Ekstrakt i thate 10% ne kafeine, Kafe jeshile (Coffea arabica L.) fara ekstrakt i thatë tit. 45% në acid klorogjenik dhe 5% në kafeinë, Ganoderma lucidum (Curtis) P. Karst. Sporophorum trupi i kerpudhes Ekstrakt i thate 10% ne polisaharide, Maca (Lepidium meyenii Walp.) ekstrakt i thatë i rrënjëve 4/1, Damiana (Turnera diffusione Wild. Ex Schult.) gjethe Ekstrakt i thatë 4/1, Kafeinë pa ujë, Maltodekstrina.

---

## SI TË PËRDORNI

---

3 kapsula në ditë me shumë ujë

---

## PAKETIMI

---

90 kapsula nga 500 mg.



## MAGAZINIMIT

Ruajeni në një vend të freskët dhe të thatë, larg burimeve të nxehtësisë. Data e skadencës i referohet produktit në paketim të paprekur, të ruajtur siç duhet.

## VLERAT USHQYESE

	mg për 3 kapsula
Guarana (Paullinia cupana Kunth) Ekstrakt i thatë tit. 10%	500 mg
nga të cilat Kafeinë	50 mg
Kafe (Coffea arabica L.) jeshile Ekstrakt i thatë tit. 45% dhe 5%	200 mg
prej të cilave acid klorogjenik	90 mg
nga të cilat Kafeinë	10 mg
Ganoderma lucidum (Curtis) P. Karst. Sporophorum ekstrakt i thate 10% ne polisakaride	200 mg
prej të cilave polisakaride	20 mg
Damiana (Turnera diffusa Wild. ex Schult.) Ekstrakt i thatë	100 mg
Makë Ekstrakt i thatë	100 mg
Kafeinë pa ujë	80 mg
Kafeinë totale	140 mg

## PARALAJMËRIMET

Mos tejkaloni dozen ditore te keshilluar. Mbajeni larg femijeve nen tre vjec. Supplementet nuk duhet te nenkuptohen si zevendesues te nje diete te larmishme dhe te ekuilibruar dhe te nje stili jetese te shendetshme. **Permban kafeine: nuk rekomandohet per femijet, gjate shtatzenise dhe ushqyerjes me gji.** Produkti duhet te perdoret si pjese e nje diete adekuate me pak kalori, duke ndjekur nje menyre jetese te shendetshme me nje nivel te mire aktiviteti fizik. Nese dieta ndiqet per periudha te zgjatura me shume se 3 jave, te kerkohet keshilla nga mjeku.

**Marka dhe produkti i zotëruar nga:** Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY

